

清河办事处观摩学习修武县“五星”支部创建经验 进一步提升“五星”支部创建能力和水平

本报讯 近日,郑州航空港区清河办事处党政班子成员、全体包村干部、“五星”支部创建专班成员和各村党支部书记等40余人来到焦作市修武县,观摩学习部分村“五星”支部创建工作,进一步提升清河各村“五星”支部创建能力和水平。

在清河办事处党委书记王志强带领下,观摩人员先后来到修武县沙墙村、韩庄村等6个村,仔细察看各村的党群服务中心和美丽乡村建设、产业发展情况、“五星”支部创建工作的软件资料,认真听取各村各“星”的创建工作开展情况。

沙墙村的党群议事厅、支部生活馆、红色影院和特色农产品展售区让观摩人员耳目一新。韩庄村的清风巷、法治长廊

和村史馆建设让人们流连忘返。步入文旅产业村——宰湾村,给大家的感觉是人在画中游,画在景中游。后雁门村兴旺的冰菊产业让观摩人员深受启发。

大家表示,要以先进村为榜样,补短板、强弱项、促提升、抓落实,建好用好党群服务中心;选准做强特色产业,发展壮大集体经济,促进农民增收;推进厕所革命和污水治理,美化村容村貌,建成生态宜居村;狠抓平安建设工作,建成平安法治村;推进移风易俗,开展文体活动,做好教育保障、医疗卫生、就业创业、养老服务等,建成文明幸福村。

记者 王军方
通讯员 田伯山 杨现荣 文/图



银河办事处

宣传解读信访法规政策



本报讯 近日,河南郑州航空港区银河办事处组织开展了信访工作条例宣传活动,为群众宣传解读信访领域法规政策。

此次活动组织各行政村村干部和民调员集中学习信访工作条例。工作人员通过详细解读,规范信访问题办理程序,提高全体干部业务水平,有利于促进信访问题及时有效的解决。

该办事处利用各小区LED电子显示屏循环播放通俗易懂、生动灵活的宣传动画,以通俗易懂的方式教给广大基

层群众信访知识。

该办事处还通过发放宣传彩页、设置信访流程宣传版面等方式开展社区集中宣传,让群众了解信访工作,熟知信访流程,引导群众依法逐级表达诉求。

此次宣传教育活动,提高了广大基层干部依法办事的能力和水平,提升了人民群众的依法信访意识,倡导群众依法、理性、文明、有序地表达诉求,为信访工作的制度化、规范化、法治化建设奠定坚实基础。

记者 王军方 通讯员 逯鹏斐 文/图

开展电商普及培训活动

本报讯 “这类培训活动让我们受益匪浅,既学到了很多创业技巧,又提升了生活品质,还拓展了就业的门路,更激发了创业热情。”5月22日上午,在郑州航空港区银河办事处开展的电子商务培训活动中,一学员兴高采烈地说道。

为深入推动“人人持证,技能河南”建设,持续扩大群众技能培训辐射范围,帮助更多居民就业创业,河南郑州航空港区银河办事处特邀航空港区港晟职业培训学校老师进行授课,70余人参加此次培训。

老师现场普及了电子商务的概念及模式、农产品的电商发展之路,鼓励广大参训学员学以致用,从“知电商”

“懂电商”到“学电商”“做电商”,让大家通过电商渠道增收致富。大家认真听、认真记,积极参与老师的互动,主动询问疑惑。大家表示,此次培训干货满满,为银河群众打开了电商直播培训的大门。

下一步,银河办事处将开展多层次的电商人才培训活动,对已培训学员进行跟踪服务,为已培训人员提供课后辅导、创业孵化等定向服务,随时解决在直播电商过程中遇到的各种困难。同时,该办事处围绕特色产业,打造精品、提升影响力,把区域内特色农产品资源优势转化为群众增收的主要渠道,为航空港区电子商务发展增添新动力。

记者 王军方 通讯员 张莉丹

基层直通车

明港办事处

举办健康知识公益讲座

本报讯 5月24日下午,郑州航空港区明港办事处举办了健康知识公益讲座,提升工作人员职业健康意识和急救意识,倡导健康的生活方式,形成人人重视健康、关爱健康的良好氛围。

讲座邀请国家高级健康管理师授课。授课老师围绕CPR急救、个人健康及职业病防治、高发重大疾病的预防、如何提高自身免疫力及个人、家庭健康生活方式的养成为宣讲内容,从医学角度做了深入浅出的剖析,从防范应对上细心叮嘱。为了让大家快速深刻地记住复杂的防范操作技巧,老师特意使用简单明了的操作示意图,使得讲座内容变得通俗易懂,更具实用价值。

讲座以“坚持健康优先 建设健康河南”为主题,从突发意外事故应急处置开篇,以职业病防治为切入点,从经济压力、家庭关系、职业倦怠等方面的表现形式,结合实际案例,通过知识讲解、互动问答、观看视频等方式,让大家

明白健康的重要性;通过理论与个例的分析,让干部职工了解到心理压力存在的潜在危害,意识到心理健康的积极性和重要性;通过分享职场解压和心理调适的具体技巧和方法,引导大家理性对待工作和生活中的各种压力,培养正确的自我认知能力、良好的情绪调控能力,树立心理健康理念,养成健康的生活方式,从容面对工作生活压力,学会接纳自我。在互动环节中,在场职工积极参与,现场氛围浓厚,反应强烈,讲座在愉快的氛围中圆满结束。

此次讲座强化了职工的健康意识,有助于大家正确认识、对待健康问题,从而科学的调解工作、生活节奏,学会自我调节释放压力,保持良好的生活习惯,以饱满的热情投身到工作和生活中。明港办事处将持续关注职工健康需要,创新服务形式,拓宽服务渠道,为干部职工提供更加优质的健康服务。

记者 王军方 通讯员 王晓辉

八岗办事处

开展环境卫生综合整治逐村观摩评比



本报讯 近日,郑州航空港区八岗办事处组织开展了第二季度环境卫生综合整治逐村观摩评比活动。

观摩组先后对8个行政村的环境卫生治理情况进行实地查看,并现场听取8个村支部书记关于环境卫生综合整治工作情况的汇报。

八岗办事处主任杨留柱对各村环境卫生整治工作进行逐一点评,要求各村以此次观摩为契机,互相学习、查找不足,进一步加大整治力度,掀起环境整治、美化人居环境的新高潮。

记者 王军方
通讯员 张会永 文/图